Unia Europejska

Fundusze P
ki Rzeczpospolita N .
ol MALO PO SKA wwoje Regionsing
E rogram Regionalny B Poiske l Rozwojy Regionalnogs

Zatacznik nr 4.10.

Zadanie 10. Wiertarko- frezarka. Parametry techniczne.

. Wiertarko- 1. Obrabiarka z ptynng regulacjg obrotéw, funkcjg gwintowania
frezarka oraz z podstawg

2. Mozliwosc termo wiercenia

3. Napiecie sieciowe 230V

4. Jednostopniowy silnik elektryczny do napedu wrzeciona o min.
mocy 1,5 kW

5. Przeniesienie napedu z silnika na wrzeciono poprzez skrzynie
przektadniowa

6. Dwa Stopnie przektadni mechanicznej

7. Hartowane stalowe kota przektadni o wysokiej precyzji
wykonania, zanurzone w oleju

8. Oczko do wskazania poziomu oleju

9. Maksymalne wymiary zewnetrzne: dt. 1200 mm, szer. 800 mm,

wys. 1500 mm
10. Stoét krzyzowy:
a) Wymiary Stotu krzyzowego: dtugos¢ od 700 do 1000
mm, szeroko$¢ od 200 do 300 mm
b) Dopuszczalne obcigzenie stotu minimum 80 kg
c) Minimalne osiggalne przesuwy po osiach: O$ X 400 mm
0$Y 200 mm, O$ Z 400 mm
d) Trzy rowki teowe o standardowe] szerokos¢ 14 mm
e) Regulowane listwy klinowe z kompatybilnymi rowkami
teowymi
f)  Manualny przesuwéw w trzech osiach za pomoca
pokretet
g) Odczyt wymiardéw na skalowanych noniuszach
h) Regulowane ograniczniki krancowe
i)  Ztacze do podfaczenia uktadu chtodzenia
11. Zintegrowana z urzadzeniem lampa LED, stuzgca do oswietlenia
miejscowego
12. natezenie $wiatta min. 350 Lm, temperatura barwowa 5600 —
6000 K
13. Regulowane ramie przegubowe z ostong o dtugosci. min. 500
mm
14. Koncdwka z mozliwoscig regulacji kata nachylenia
15. Pulpit sterowniczy
a) Membranowe przyciski sterownicze
b) Potencjometr dla regulacji predkosci obrotowej
wrzeciona
c) Elektroniczna, ptynna regulacja obrotdw wrzeciona w
zakresie min. od 60 do 3000 obr/min
d) Mozliwosé zmiany kierunku obrotéw wrzeciona:
prawo/lewo
e) Cyfrowy wyswietlacz wartosci uzyskanych obrotow
16. Wychylna gtowica + 45° z blokadg nastawionego kata poprzez 3
punkty zaciskowe
17. Tréjramienna dZzwignia wysuwu pinoli




Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

. Unia Europejska
Potsice - Pones N MALOPOLSKA i n

- Polska

18.

19.
20.
21.
22.

23.

24.
25.
26.
27.
28.
29.

30.
31.
32.

33.

34.

35.

Precyzyjny wysuw pinoli z odczytem wymiaru na noniuszu
pokretta
Blokada potozenia pinoli poprzez zacisk
Wskazanie gtebokosci wiercenia w przedniej czesci panelu
Ogranicznik gtebokosci wiercenia
Korba do wygodnej zmiany potozenia zespotu obrébczego w osi
Z
Standardowy stozek wewnetrzny MK4 - frezerski, z blokadg
oprawki
Odlegtos¢ wrzeciona od kolumny min 250 mm
Podstawa urzadzenia
Mozliwos¢ precyzyjnego wypoziomowanie catego zestawu
Waga zapewniajgca stabilno$é¢ min 80 kg
Pétka na narzedzia
Malowane proszkowo blachy sptywowe z prawej i lewej strony
podstawy dla zamkniecia uktadu chtodzenia
Blachy sptywowe z regulacjg kata nachylenia
Ergonomiczna ostona przestrzeni roboczej z mikro wytgcznikiem
Mechanizm posuwu osi X
a) Bezstopniowa regulacja predkosci posuwu
b) Bieg do przodu i do tytu przetgczany dzwigna
c) Zabezpieczenie przed przecigzeniem i wytgcznik
krancowy
d) Moc min. 120 W
Uktad ptynu chtodzacego sktadajacy sie ze: zbiornika, elastycznej
wylewki oraz wezy
a) Osiggalna wysokos¢ ttoczenia chtodziwa w uktad 2,5 m
b) Wydajnos¢ ttoczenia w zakresie od 7 do 10 Itr./min
c) Zbiornik z tworzywa olejoodpornego min 10 Itr.
d) Wylewka ze stopkg na magnesie
e) Elektryczne sterowanie uktadem zintegrowane ze
sterowaniem urzadzenia
f)  Waz olejoodporny odprowadzajacy chtodziwo ze stotu
krzyzowego do zbiornika uktadu
Kolumna pionowa
a) Prowadnica o przekroju “jaskétczego ogona”
b) Minimum dwa zaciski dla sztywnosci podzespotu
c) Prowadnica zabezpieczona przed dostawaniem sie
opitkéw metalu
Wydajnos¢ wiercenia-frezowania
a) Mozliwosé wiercenia w stali (5235JR) Otwordw o $r. @
24 mm
b) Mozliwosé wiercenia ciggtego w stali (S235JR) otworéw
os$r. @26 mm
c) Mozliwosé montazu gtowicy frezarskiej o maksymalnej
$r. @ 63 mm
d) Mozliwosé montazu freza trzpieniowego o maksymalne;j
$r. @ 26 mm

36. Wyposazenie standardowe:
37.
38.

Tulejka redukcyjna — wiertarska MK4 / MK3
Sruba dociagajaca oprawke narzedzia M16




Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

& Unia Europejska
Potsice - Pones M MALOPOLSKA i n

- Polska

39.

40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.

49.
50.

51.
52.
53.

54.
55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.
63.

64.

Wibroizolatory zapewniajgce wypoziomowanie urzgdzenia wraz
z podstawg oraz skuteczne ttumienie uderzen i wibracji

Narzedzia do obstugi:

Zestaw do termo wiercenia

Imak z pierscieniem chtodzgcym MK3 ER 32

Tuleje zaciskowe (@ 6/8/10/12 mm) 4 szt.

Klucze widlaste

Klucz hakowy

Walizka

Wiertta termiczne: M6 i M8

Tulejka redukcyjna MK4 — MK3 / M16

Olej do gwintowania bezwiérowego w aluminium, miedzi,
mosigdzu, stali, stali nierdzewnej wraz z pedzlem

Pasta do ochrony wiertet przed nadmiernym zuzyciem
Gwintowniki bezwiérowe: M4 x 0,7, M5x 0,8, M6 x 1,0, M8 x
1,25, M10x 1,25, M12 x 1,25

Precyzyjny uchwyt wiertarski, samozaciskowy 0 — 16 mm, B16 do
4000 obr/min

Trzpien redukcyjny MK4 / M16 / B16

Wiertta spiralne — zestaw 25 czesci od 1 do 13 mm

Wiertta spiralne HSS ze stozkiem Morse’a MK3

Zestaw uchwytéw zaciskowych MK 4/ ER 32 — M16 zawierajacy:
uchwyt zaciskowy 18 tulei zaciskowych; rozmiary od ¢ 2 do ¢ 20
mm/DIN ISO 15488 oraz klucz hakowy (walizka aluminiowa)
Zestaw frezow HSS — 20 czesci, Tytanowane: 10 frezéw DIN 327
D - wersja krétka - 2 ostrza DIN 1835 B,
(3/4/5/6/8/10/12/14/18/20 mm), 10 frezéw DIN 844 B - wersja
krotka - 4 ostrza DIN 1835 B, (3/4/5/6/8/10/12/14/18/20 mm)
Gtowica frezerska z 5-ma ptytkami obracalnymi i trzonkiem
ustalajgcym MK 4/M16

Ptytki odwracane MOSN8026 do obrébki stali do 900N/mm2, do
stali szlachetnej, nierdzewnej, aluminium, metali kolorowych,
zeliwa — 5 sztuk.

Ptytki odwracane MO-FA HF7 Polerowane do obrébki stopow
aluminiowych, miedzianych, tworzyw sztucznych — 5 sztuk
Zestaw do roztaczania otworéw, do obrébki zewnetrznej i
pionowej. zakres regulacji 10 — 220 mm w zestawie: wytaczarka,
trzpien, tuleja zaciskowa, klucz nasadowy

Precyzyjne imadto maszynowe 125 mm. Korpus imadta z
wysokie]j jakosci zeliwa, hartowane i szlifowane powierzchnie
prowadnic, hartowane i szlifowane szczeki mocujace, wymienne
z talerzem obrotowym 360°

Szczeka pryzmowa imadta 125 mm (+/-10%)

Zestaw ptytek réwnolegtych dt. 150mm x szer. 8,5mm (+/-5%) po
2 szt.: 14 mm; 16 mm; 20 mm; 24 mm; 30 mm; 32 mm; 36 mm;
40 mm; 44 mm (szlifowane z doktadnoscig do 0,01mm)

Zestaw uchwytéw do mocowania, 58-czesci w uchwycie
sciennym: gwint metryczny, 24 szt. sworzni dociskowych, 6 szt.
teowych wpustéw przesuwnych, 6 szt. nakretek, 4 szt. nakretek




Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

. Unia Europejska
Potsice - Pones N MALOPOLSKA i H

- Polska

65.

66.

67.
68.
69.

70.
71.
72.

73.
74.

75.

76.

przedtuzajgcych, 6 szt. stempli mocujgcych, 12 szt. blokéw
mocujacych

Kompatybilny zestaw 2 dociskaczy o regulowanej wysokosci
zaciskania z mosiezna ptytg pod ramieniem zaciskowym
chronigcg tworzywo przed uszkodzeniem. Wysokos¢ regulowana
w zakresie: 0 — 89 mm

Katownik 90° Do mocowania przy mechanicznej obrébce
potwyrobdw. Rdwnolegtosé i prostokatnosé 0,01 na 100 mm,
boczne zebra usztywniajgce. Wymiary: 200 x 125 x 150

mm (wymiary +/-10%)

Stét obrotowy z uchwytem 3 szczekowym 165 mm (+/-5mm)
Podziat kagta 360° wedtug skali stopniowe;j

Bezposredni podziat przy wykorzystaniu pomocniczej tarczy
podziatowej

7 tarcz podziatowych 2/3/4/6/8/12/24

Tarcza mocujaca z 3 rowkami

Kompatybilny mechanizm dzielenia posredniego, 2 tarcze,
dzwignia, prowadnicy podziatowa

Konik: wznios kta 110-145 mm

Przetaczniki pulpitu sterowniczego oraz szafa sterownicza
wykonana zgodnie z normg EN 13849-1

Instrukcja obstugi w jezyku polskim - zgodna z normg EN 23125,
instrukcja musi zawiera¢ wszystkie niezbedne informacje dla
operatora.

Wymagana karta pomiarowa obrabiarki, zawierajgca odchytki
geometryczne oraz uzyskane fizycznie pomiary geometrii
maszyny.




